


ЗАТВЕРДЖУЮ:

Заступник директора

з навчально-методичної роботи

 І.М. Можарівська

« 9 » березня 2021 р.

ГРАФІК

проведення виховних та позааудиторних заходів в 2021-2022 навчальному році
педагогічними працівниками Житомирського агротехнічного фахового коледжу
(по циклових комісіях (кафедрах))

№ з/п	Назва позааудиторного заходу	Дата проведення	Відповідальний	Примітка
Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін				
1	Відкритий позааудиторний захід на тему: «День безпечного Інтернету»	лютий	Головач О.П., Пустовіт Л.В.	
2	Інтелектуальна гра «Фізичний мільйон»	березень	Кравчук А.В., Шафарчук С.П.	
3	Відкритий позааудиторний захід на тему: «Сучасні проблеми охорони природи»	березень	Журавель С.С.	
4	Відкритий позааудиторний захід на тему: «Все про математику»	березень	Бондарчук Т.І.	
5	Відкритий позааудиторний захід на тему: «Математичний бокс»	березень	Хлуп'янець І.В., Трофімчук О.Л.-	
5	Інтелект-шоу «Еврика»	березень	Максимова Т.М., Русецька Н.М.	
Кафедра загальнотехнічних дисциплін				
1	Брифінг «Математичні знання у розвитку життєвих та професійних компетенцій» для студентів 1-2 курсів	лютий	Корнійчук О.Є.	
Циклова комісія спеціальності «Будівництво та цивільна інженерія»				
1	Відкритий позааудиторний захід з підведення	жовтень	Гнаток О.Ф.	

2	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження виробничо-технологічної практики студентами групи БЦІ-42в	жовтень	Прищеп М.О. Палій Д.М.	
3	Відкритий позааудиторний захід з підведення підсумків проходження переддипломної практики студентами групи БЦІ-42в	травень	Пилипчук Н.В. Прищеп М.О. Гнатюк О.Ф.	
Циклова комісія іноземних мов				
1	Інтегрований захід «Калейдоскоп звичаїв і традицій англomовних країн»	листопад	Лазаренко І. С. Коновалова В. А.	
2	Відкритий позааудиторний захід на тему: «Професія агронома в країнах Європи» (англійською мовою) для студентів II курсу відділення «Агрономія»	листопад	Рибак Т. М., Кирдан Т. В., Залізнюк І. В.	
Циклова комісія філологічних дисциплін				
1	Майстер-клас на тему: «Форми та методи інтегрованого навчання на прикладі компаративного аналізу новел М. Хвильового «Я (Романтика)» та Ф. Кафки «Перевтілення»	березень	Ємець Л.В., Пузовикова Л.А.	
2	Майстер-клас на тему: «Використання інтерактивної дошки на заняттях з української мови»	лютий	Базилівська К.В.	
3	Відкритий виховний захід з дисципліни «Зарубіжна література»: Форум-театр «Час збирати каміння»	листопад	Шваб І.М..	
4	Всеукраїнський конкурс «Патріот»	лютий	Базилівська К.В., Ковалець В.П.	
5	Конкурс виразного читання, присвячений Дню поезії	березень	Пузовикова Л.А., Ковалець В.П.	
6	Екскурсія «Відчиняємо двері літературного музею для першокурсників»	листопад	Соколовська Л.М., Ємець Л.В., викладачі ЦК	
7	Похід до музично-драматичного театру, присвячений 130-ій річниці з дня народження Івана Кочерги	листопад	Базилівська К.В., Ємець Л.В., викладачі ЦК	
Циклова комісія фізичного виховання та захисту України				
1	Змагання з футболу серед команд студентів гуртожитків.	вересень – жовтень квітень – травень	Можарівський Р.В.	

2	Змагання з настільного тенісу серед команд студентів гуртожитків.	жовтень - листопад квітень – травень	Дзьома А.С.	
3	Проведення спортивно - воєнізованої естафети до Дня захисника України та Українського козацтва.	жовтень	Матюха С.В., члени ЦК ФВ і ЗУ	
4	Змагання з волейболу серед команд студентів гуртожитків.	жовтень - листопад квітень – травень	Гаврилюк В.М. Тібейкіна Л.П.	
5	Першість коледжу з паркового волейболу.	вересень	Тібейкіна Л.П.	
6	Проведення Дня призовника на базі військової частини А-1910	квітень – травень	Матюха С.В.	
7.	Змагання з легкої атлетики серед команд навчальних груп нового набору.	квітень – травень	Можарівський Р.В., викладачі кафедри ФВ і ЗУ	
Циклова комісія спеціальності «Комп'ютерні науки»				
1	Математична вікторина.	лютий	Можаровський С.В.	
2	Вікторина з дисциплін «WEB- технології та WEB-дизайн» та «Комп'ютерна графіка».	березень	Можаровська Л.В., Габрійчук Н.І.	
Циклова комісія обліково-економічних дисциплін				
1	Позааудиторний захід «Гроші – це шосте почуття, що дозволяє користуватися іншими п'ятьма»	березень	Дмуховська О.М.	
2	Конкурс «Який ти споживач»	березень	Дмуховська О.М.	
Циклова комісія спеціальності «Агроінженерія»				
1	Конкурс «Кращий водій»	квітень	Добранський С.С., Бучко І.О.	
2	Тиждень безпеки дорожнього руху	листопад	Бучко І.О., Кіриєнко М.О.	
3	Зустріч з підприємцями передових господарств області	квітень	Руденко В.Г., Веремій Т.Б.	
Кафедра «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»				
1	Екскурсія в зону відчуження Чорнобильської АЕС	вересень	Антипчук Б.О., Лавріщев О.О. Дурас М.В.	
2	Відвідування Державного політехнічного музею	листопад	Нездвецька І. В.	
3	Відкритий виховний захід на тему: «Екологія та екологічні проблеми енергетики України»	листопад	Логвінов Г.С.	

4	Конкурс «Кращій за професією»	квітень	Мельничук В.В., Логвінов Г.С.	
5	Відкритий позааудиторний захід за результатами переддипломної практики	травень	Зав.кафедри, викладачі кафедри	
6	Проведення екскурсій на підприємства та підстанції Житомирщини та у музей при ПрАТ «ЕК «Житомиробленерго»	протягом року	Дурас М.В.	
Кафедра «Агрономія та лісове господарство» і циклова комісія агрономічних дисциплін				
1	Відкритий тематичний захід на тему: «Осінній вернісаж меду»	жовтень	Залевський Р.А., Романюк А.А., Ходаківська Н.І.	
2	Майстер-клас з дисципліни «ТЗППР»	листопад	Слюсар Л.В.	